



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**24. dan, 21. listopada 2022.**

## **Nakana:**

Molimo da Gospodin nastavi blagoslivljati sve napore koje ulažemo u inicijativu *40 dana za život* i da se pouzdajemo u Njega da će Inicijativa dati plodove.

## **Sveto pismo:**

„A, eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude pažljivo na molitvu sluge tvoga, na molitvu slugu tvojih koji su spremni bojati se tvoga Imena. Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 1, 10 - 11)

## **Razmatranje:**

**Početne slike i razmišljanja o Gospijnoj krunici (2. dio)**

**Okovi i lanci prave slobode.** Pisano je: „Užima za ljude privlačio sam ih, konopcima ljubavi...“ (Hoš 11, 4) Krunicu držimo u rukama, baš kao što su lancima na rukama nekoć bili zarobljeni ljudi – robovi... Baš kao što su i danas mnogi, premnogi zarobljeni i fizički, i psihički, i duhovno, i materijalno, i emocionalno... Krunica je lanac, ali lanac dobrovoljnog „ropstva“ Blaženoj Djevici Mariji, koja nas uči pravoj slobodi i molitvom nas zagovara pred onime koji nam jedini može dati pravu slobodu srca. Ako je tvoje srce Marijino, potpuno je Božje – koliko samo može biti milošću Božjom na ovom svijetu! Marija je bezgrešna – potpuno slobodna i potpuno Božja. Nitko kao ona nije (s)poznao Isusa. Njezino je lice prvo i posljednje koje je Isus gledao. Sve karizme dolaze

po Mariji, u njoj nemoguće postaje moguće. Uvjeri se u to moleći *Krunicu*.

**Bič, meci, duhovno oružje.** Nalazimo se u istinskoj duhovnoj borbi, u kojoj pomaže samo duhovno oružje, između kojih izdvajam *Krunicu* kao najbolju obranu i zaštitu. Ona je kao bič za Zloga – kada molimo *Krunicu*, on **mora** pobjeći, udaran našom iskrenom molitvom. Zrna *Krunice* pravi su duhovni meci, jer kao vojnici u duhovnom ratu protiv „sila tame“ trebamo snažno oružje, prikladno za taj rat i silno za pobjedu. Marija je Božji plan protiv Đavla. Crkva nas hrani Tijelom Kristovim, a svoje je tijelo On dobio od Majke. Krilo Marije vodi do krila Nebeskog Oca. Ona je Kovčeg Saveza. Ona nam daje *Krunicu* da bismo shvatili velike tajne svoje vjere. Nebeska Majka nas je opremila za bitke. Nije nam lagala ili nas pomirljivo i lažno tješila: „Sve će biti dobro, ne morate se boriti, ja ću sve učiniti umjesto vas, samo vi budite tolerantni i trudite se vlastitim silama imati kvalitetu života...“ Gospa je fátimskim pastirčićima pokazala pakao i pozvala nas sve na djela žrtve, pokore i ljubavi, jer nalazimo se u stvarnu i beskompromisnu ratu za duše. Blizina naše Majke najkraći je put u nebo.

ulomak iz knjige „Zrnca krunice - vitamini duše“,  
o. Marko Kornelije Glogović

## **Molitva:**

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje, dođi kraljevstvo Tvoje, budi volja Tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji.

Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla! Amen.